asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

rund178 000 regression

diff_bpm4aX

:_ m
3000 [
N —40(
: n
2000
n —30(
1000
- B
[ =
o ™® 20
1000 |
- 10(
-2000 |
u |
-III|III|III|III|III|II D
-6 -4 -2 0 2 4
difi_bpmdaX/um
diff_ bpm4aX
. I _.E'DE
Wk m
3000 — 400
2000 " ol
[ — 300
1000
[ =
| . -
o 200
1000 F
100
-2000 -
n N
_':}DDD _I 1 1 | | I | | | I | | | I | | | I | I 11 D
6 4 2 0 2 4
difi_bpmdaXium
2000 I o
1000 anc
ﬂ -
-1000
2000
- . 10(
B [ |
3000
I N N T N N N N O O A B A o
" 4 2 0 2 4
difi_bpmdaX/um
l
; —50(
1500 |
1000 | —40(
500
oF
- W
~500
- =
-1000
-1500 |
-2000 1ot
BEODE 0w

diff_bpmdaY

diff_bpmd4eX

N = —12¢ =
N N —{14c
3000 3000
- —100 -
- - . 120
2000 2000 |-
- 8ot - —10¢
1000 | 1000 |-
of o
. = B
~1000 |- - ~1000 1~
~2000 |- - ~2000 |
L [ ] n |
-I|III|IIIIIIIlIIIlIIIlIIIlII ﬂ -III|III|III|III|III|III|I
B0 -60 -40 -20 O 20 40 80 -BD  -40 20 0 20 40
diff_ bpmdaYium difi_bpmdaX/um
B — B — —18(
4000 |- § | 4000 - m
- 12 - —{18¢
3000 3000 N
- —100 - 141
[ [ L
2000 [ 2000 —123¢
1000 [~ 1000 10
of o
C m B
~1000 | ~1000 |
N | N
2000 [~ 2000 -
- m - m
_'S.DDD_II|III|IIIIIIIlIIIlIIIlIIIlII {' _':}DDD_III|III|III|III|III|III|I
B0 -B0 -40 -20 O 50 40 80  -B0D  -40 _20) ) 20 40
diff_ bpmdaYium difi_bpmdaX/um
2000 I 2000 I e
i — 100 i
1000 1000 |10t
i aor i
| i —anc
ol m =
N | N
- - BOC
~1000 - -1000
i i 400
~2000 u 2000
: [ | 200 : [ | BN
- m - =
~3000 — -3000
coda ot a v bea g v by a e by o b 0 N A A A A 0
B0 -B0 -40 -20 O 30 40 _80  -BD  -40 _20 0 20 40
diff_bpmdaYium difi_bpmdaX/um
! ™ ff l
- — — 120 - —
1500 F 1500 —1ot
. — 100 .
1000 1000
- - —800
500 500 —
- —ecc -
] o
- . -
- u -
~500 =500 =
~1000 - ~1000 - 400
~1500 - ~1500 |
-2000 20( -2000 n 200
~2500 ~2500 F =
11 | L1 1 | L1 1 I | 11 | 11 IJ_I 11 | L1 1 | 11 [

-asym maindet-vs diff bpm=€C

S

diff

4000 |- —{10(
3000 [ .
2000 |

—{g0c
1000 |-

of 40
 n

1000 [

- 20(

-2000 |- -

R |
-||||||||||||||||||||||||||||||||||| 0
40 -30 -20 -10 0 10 20 30
diff_bpmdaYium
diff
B —{10(
4000 |
3000 aoc
2000 [~
- —60
1000 |
=
C 400
‘m
1000 |
R |
B 20(

-2000 [

B 0

-MDD||||||||||||||||||||||||||||||||||||| D

40 <30 <20 -10 1] 10 20 30
diff_bpmday/um

diff_bpmdeY

2000 —
| —B0(
1000~ —70(
| —B0(
) [ ]
[ |
=1000 —
2000 — 200
| n
B 100
B [ |
=32000 —
el v b vrvr brrra v bvvea bvv b o o

40 -30 -20 -10 O 10 20 30
diff_bpmdaY/um

diff_bpmdeY

1500

1000
— 700

500

1]

=500

=1000

=1500

= 2000

100

= 2500

_T_IIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

diff_bpmE

3000

2000

1000

=1000

= 2000 "

| 1 111 | 1 111 | 1 111 | 1111 I 11 11 | 1 111 | 1 ﬂ
-31} =20 =10 0 10 20 30
diff_bpmEfium

°1

4000

3000

2000

1000

=1000

=2000

=3000

| L1 11 | L1 11 | L1 11 | L1 11 I L1 11 | L1 11 | |
-30 -20 =10 0 10 20 a0
difi _bpmEfum

2000 —leoc
- —700
1000 —
: —{600
=1000
=200
| n
B [ |
=3000
plvvvr bvvvar b vrr bvvrr bvr v b a b 0
=30 =20 =10 1] 10 20 a0
diff_bpmEfum
-'
- u
15UU: — {800
1000 —{70
C N
500
B —{600
oF
_500
-1000
~1500 |
E [ ]
2000 n
~2500 ]
‘|||||||||||||||||||||||||||||||||

-20 =10 1] 10 20 30

1.7Z postpan.png o)



reg_asym_usl

reg_asym_dsl

reg_asym_usr

reg_asym_dsr

run4178 000

E
g
g
%

—(45(

S

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

—35(

200

=200

~400

-600

-6 -4 -2 0 2 4
diff_bpm4aX/um

a
E

600

—{35(
400

200

- 200

=400

6 -4 -2 0 2 4
diff_bomdaX/um

| 400

—35(

200

-200 —

~400 —

I N N T N N N N O O A B A
~600 -4 -2 0 2 4

diff_bpmdaX/um

—40(
| 400 = —as¢
j 200 —{300

250

200

- 200
150

~400 100

50
- 600

regression-reg

=
|

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
|

— 100

.

200

=200

~ 400

_B0D n

1 1 | 1 1 1 | 1 11 I 1 11 | 1 11 | 1 11 | 1 11 | 1 1 ﬂ
80 -0 -40 -20 O 20 40
diff_bpmda¥ium

diff_

600

N —101

400

-

200

- 200

=400

AN A T N T T AN O B
~600 =80 -60 -40 =20 0 20 40 o

diff_bpmda/um

e REH

| 400 —
: l —laor
,I R

200

- W

u_

B [ |
- 200 —
=400
—ﬁﬂﬂ_"l"'l"'I"'|"'|"'|"'|" 0

80 -B0 -40 -20 O 20 40
diff_bpmda¥ium

600 u
- u —{&00
| B
. 400
| i —501
1
200 -
[ =
II]_— u
- m
~200
~400
600 u
_III|III|III|III|III|III|I ﬂ
-B0  -BD —40) 20 ) 20 40
diff bpmdeX/um
diff _bpmdeX
| I
i m il
&0O0 -
| i
. i —{50(
1 =
i —anc
200 -
- 300
['_
. B
500 m 200
400 - 100
| m
_EDD_III|III|III|III|III|III|I ﬂ
B0 —BD —40) 30 i) 20 40

diff_bpmdaX/um

I
B — 500
| 400
; : —400
200
| N
ol N 30
=200 _— 200
~ 400 — 100
B0 i I N T [N T N T N T M S O O O O O O A 0
~B0 -0 40 20 1] 20 40

diff_bpmdeX/um

| I | I
R —100C R
= n . ] " n
] 200 u o j 200 _ 3
- m | [ | — 400
|
0 u 0
| . u . 30C
200 N n -200
i i 200
— 400 400 —
- . -
i [ | : - 10C
~ GO0 —g00

- maindet-ve diff b€

ﬁ E

- POoSstpa

600 - —{80c
| - —{70c
. 400
S | —60C

200

| [ | u
- |
ID_—. u u
200
400
600 u
_||||||||||||||||||||||||||||||||||||| D
40 -30 -20 -10 ©0 10 20 30
diff_bpmdaY/um
difL
i — —aoc
| [ |

go0 |-
| - —{70c
400 | —{g0c
1 -

200 |

o™ -
200
400
—E‘DD_IIIIIIIlllIlllIllllllllllllllllllllll D

40 <30 <20 -10 1] 10 20 30
diff_bpmday/um

diff_bpm4eY

i —700
| 400
: i —{600
| B
1
200

B

ﬂ_

B [ |
200 —
400 —

i [
-Eﬂﬂ"l""l""ll"'l”"l""l""l"" o

40 -30 -20 -10 O 10 20 30
diff_bpmdaY/um

i —BOC
| 400 —700
' osgo —g0r
:l
i 500
ﬂ __
[ 400
_200
l u ane
400 200
. 100
~600
_I | I L1 11 | L1 11 | L 111 | L1 11 | L 111 | L1 11 | L 111 D
40 -30 - 10 0

n:pnge

E

3

.

200

-200

-400

- 600

400

200

- 200

~400

- 600

| 400

200

500

1 | 1 111 | 1 111 | 1 111 | 1111 I 11 11 | 1 111 | 1 ﬂ
=30 =20 =10 0 10 20 30
diff_bpmEfium

I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I 0

-30 -20 =10 0 10 20 a0
difi _bpmEfum

=200
100
=400
| [ |
—'E-DD'l”"l""""'l""""'l""" 0
~30 20 =10 1] 10 20 an
diff_bpmEfum
djfL
- {50t
| 400 -
: - —l40r
| B
R
D_
- 200 —
400
B 100
600 —
plovvrr bvv e v v Tvvna bvv s b I 0

-30 20 =10 0 10 20 30
diff _bpmEfum



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

rund178 000 regression asvm

2000 — —
[ 12/ ndf  57.34/ 41
1500 |- PO _12+24
mnnf— {* p1 =121+ 2.0
300 ;_ + *‘P E*H,:
of
a i { :
500
: %*
1000 |- {
:I 1 1 1 | 1 1 1 | 1 1 1 | 1 1 1 | 1 1 1 | 1 1 1
6 3 o 0 2 4
diff_bpm4aX
2000 |- L 2/ ndf  58.07/ 41
1500 | PO —1.64+262
b pl 1334121
= ﬂfLH
500 +Jn|rr++
of
~500 — it }
: hﬂm g
~1000 | {
:I 11 1 | 11 1 | 11 1 | 1 1 1 | 11 1 | 11 1
i 4 i 0 2 4

diff_bpmd4aX

¥2 / ndf 33.17/ 41

pO 2.041+ 1.948 . Hﬂ{}p h}

p1 138.8+1.7

ﬂ_
I 1
500 J - +
1000 }
~1500 I BT AN A B AN A R R BN
6 4 i 0 2 4

diff_bpmd4aX

12 | ndf 32.73/ 4

p0 1.53 + 1.79 Mw
p1 1223 +15
| Wﬁ

- 200

~400

-600

- 800
=1000
=1200

~1a00 B | L1 1 | L1 | L1 1 | L1 1 | L1 1

diff_bpmdaY

¥2 / ndf 16.86 /22

p0 —2.27 + 2.54

p1 8.841+ 0.339 +Mf ]

_W

i

- 500

=1000

-80  -60 40 <20 1] 20 40

diff_bpmdaY

¥2 [/ ndf 15.98 /22

p0 —2.783 £ 2.731

o1 8.828 + 0.364 +Mf i

=500

=1000

IIIIIIIIIIIIIII
—

-80  -60 40 <20 1] 20 40

diff_bpmdaY

¥/ ndf 239.9/ 22

p0 1.928 £ 2.109 )

p1 3.777£0.275

il
| H}Fﬁ*ﬂww

200

o

- 200

=400

- 600

- 800

-80  -60 40 <20 1] 20 40

diff_bpmdaY

¥2 / ndf 2724/ 22

p0 1.403 + 1.923

p1 4.487 + 0.250

200 d.
++NH

-E{}Df— WJrHJr
- {

-4ﬂD:‘

500 -

IIIIII|III|III|IIIJ_III|III|III

diff_

0 —
E ) xE { ndf 38.83 / 25
000 00 0.237 +1.103
2000 |- " \ p1 -53.73+0.13
i ,
1000 |- >
o
~1000 | .
- “f
~2000 [ i
:I 11 | L 1 1 I 1 1 | L 1 1 | L1 1 | L1 1 | _| |
80 60 40 -20 O 20 4D

91

iff bpmdeX

4000 — - %2/ ndf 38.03/25
3000 p0 ~0.1088 £ 1.1347
2000 i N p1 -58.32+£0.13
- By
1000 | ’
oF
1000 | .
: Ry
2000 e
:IIII|IIIIIIIlIIIlIIIlIIIl_II
80 60 40 -20 O 20 40
x® / ndf 3:3 6 /25
p0 0.1431+ 1.1696 LFH
p1 40.96 £ 014
[' L
I "
=1000 i Ff
2000 |-
~ap00 1—|1 [ AN T T N T A YT T T O A A Y
80 60 40 -20 O 20 40
72 ndf 32 42 [ 25
p0 -0.0879 £1.2330 ++++
4t
p1 3456 £0.14
o
500 |-
B =
C +
~1000 |- p:"f
~1500 [
-2000 -

maindet” vs diff ‘bpm-fit

diff_bpmdeY

%2 / ndf 40.89/ 25

p0 -2.925 £ 2.510

1 20.24 + 0.55 ]
P ﬂﬂ

=500

=1000

-40  -30 =20 -10 1] 10 20 30

diff_bpmdeY

E / ndf 42.6 / 25
p0 -3.496 + 2.703
il
p1 20.71 £ 0.59 B
#‘*ﬂ
1
(1]

=500

= 1000

LI LI L L L DL
E

40  -30 =20 <10 1] 10 20 30

diff_bpmdeY

¥2 ! ndf 245 [ 25
p0 1.57/2x2112
p1 2.3/6 £0.456

200 -

: +ﬂﬁpjhnﬂﬁ;gmﬁﬁ
II:FE— - W{-#H oy

o0 -
400 |-
—goo |
~300 TN ANl ARERE RTERANET |||||1|

40  -30 <20 10 1] 10 20 30

diff_bpmdeY

¥ / ndf 263.8 /25

p0 1.093 £ 1.927
p1 4.203 £ 0.415
200

=200

~400

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
1
—

-600

20 =10

t postpan.png

diff _bpmE

%= / ndf

p0

p1

28.22 / 36

-1.976 £ 2.557

3.291 £ 0.436

600

400

200

=200

-400

8600

diff _bpmE

%2 / ndf

p0

p1

-|I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I

4

'| hﬂH *rHM{rJ \J }

=30 =20 =10 0 10 20 30

28.27 / 36

-2.493 £ 2.747

4.775 £ 0.469

200

~500

diff_bpmE

1500

1000

200

- 500

=1000

=1500

diff_bpmE

1500

1000

200

-500

=1000

=1500

B

'IIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I

-+

r

g poremeretst **Jp ﬁ} |

|

=30 =20 =10 0 10 20 30

ol v berrr brrrr bvwra b o b

¥2 / ndf 33.8/36
} J #{H pO 0.65 £ 1.45
p1 -51.92 £ 0.25

=30 =20 =10 0 10 20 a0

—_

¥ / ndf 34.25/ 36

-+

=
!
—_—

p0 0.322 £ 1.224

g2

p1 —50.26 = 0.21

-30 =20 =10 0 10 20 30



reg_asym_usl

reg_asym_dsl

reg_asym_usr

reg_asym_dsr

rund178 000 regression reg maindet vs dif

=100

=150

- 2 | ndf 39.45 | 41
Z p0 —0.1511+ 0.6110
. _ p1 —0.06825 + 0.53618
- . t ' H

- Ly | ”;

-l L1 1 | L1 1 | L1 1 | 1 1 | L1 1 | L1 1

-6 -4 -2 0 2 4

diff_bpm4aX

2 ! ndf 36.96 / 41
p0 _0.447 + 0.622
p1 0.04208 + 054841 }
- l | f 1 { }
ﬂ —
sl
100 F
- 1 ED -I_ 11 1 | 11 1 | 11 1 | 1 1 1 | 11 1 | 11 1
) ) 3 o 2 4

diff_bpmdaX

300

200

100

=100

=200

:
P
:
%

200

100

- 100

=200

B B 72 ndf 45.33 7 41
B p0 —-0.5341+£ 0.5936
B pi —0.1042 £ 0.5182
L Hﬁ#ﬂnﬁqqﬂﬁﬁﬂfﬂﬂrﬂr&#*
iy

|/ I I N T T N U T A N A M N B O

r 4 3 0 2 4

- 2 { ndf 42.42 / 41
po -0.8843 £ 0.6165

} pi -0.267 £ 0.538

Nﬁ“ﬂ P

}|_

%

150

100

%
%

200

150

100

=100

bpm4aY

2% ¢ nf 39722
pl -0.5457 = 0.6123

o -0.0006327 = 0.0739505

diff_bpmdeX

¥ | ndf
pO

p1

-80  -60 40 <20

1] 20 40

0.04429 + 0.07127

2082 /25

_0.4663 + 0.6066 “

¥ | nf 3806/ 22
pO —0.8581+ 0.6237
p1 —0.01561 £ 0.08146

=100

=150

- 200

Y

[T

250

200

150

100

=100

-150

2

¥ | naf
p0

p1

| .WWH

"-"1

200

100

=100

=200

200

100

=100

=200

T -0 40 -20

iff_bpmdaY

1] 20 40

0.04365 + 0.07253

-60 -40 -20 0 20

28.257 25

—~0.8023 + 0.6176 ”

¥® { ndf 2956/ 22
pO —0.7729 + 0.2064

p1 —0.06872 + 0.07851

-50

=100

=150

=200

_EEDTllllIIIIIIIlIIIlIIIlIIIlII

—

40

200

150

- 100

-100

-150

- 200

-80

diff_bpmdeX

—

-80  -60 40 <20

1] 20 40

-60 ~40 -20 0 20

¥2 { ndf 2037 1 22
pO -1.094 + 0.619

p1 —0.0/665 + 0.08130

40

¥ 2/ ndf 34.9/25
PO _0.814 + 0.591 200
p1 0.03413 + 0.06881 100
50
- - i
o ||}rhh:~w } 0
- t
-50 | )
B | =100
-100 -
150 - 200
~200
NN BN B BN A B B A A A M B I A B I
~80 B0 40 20 (1] 20 40

¥ | nat
pO

p1

fappvmrmmipiai il

III|IJ_L|III|III|III|III

|_

0.02862 + 0.07157

3343725 }

-1.099 + 0.614

50

0

-50

=100

-150

.I_IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

H

UM

IJ_IIIIIII'III'I

200

100

=100

- 200

300

" bpm

postpan png

%

|

bpmdeY

¥Z { ndf 36.7 /25
pO -0.4868 + 0.6118
p1 —0.04411+ 0.13146

'WW i -

n

-4ﬂ 30 <20 10

diff _bpmdeX = diff_

_bpmdeY

1] 10 20 30

¥ | naf 37.54 725
p0 —0.8683 + 0.6232

p1 —0.06669 £ 0.13400

diff_bpmE

150

100

=100

- 150

diff _bpmE

40.84 / 36

pO

p1

_ +HMM+H{}

40  -30 =20 <10

91

iff bpmdeY

t
—_—

1] 10 20 30

oF ¥* I nd 39.74 / 36

- p0 ~0.4657 + 0.6090

2 pl  —0.00257 + 0.10641

- LH [

F I 1111 | 111 1 | 1111 | L1111 | I | I 1111 | |
-Eﬂ =20 =10 0 10 20 a0

¥2 / ndf
—0.8381 + 0.6204

0.02857 = 0.10834

¥= [ ndf 26.89 7 25
p0 -0.6723 £ 0.5955

pi —0.0558 £ 0.1288

e

40  -30 <20 10

diff_ bpmdeX = diff_

_bpmdeY

|

1] 10 20 30

¥< { ndf 34.42 1 25
pO 09131+ 0.6185

p1 —0.08894 + 0.13357

|

"yl

40 =30 <20 =10

30

=100

=200

g hm
)

diff

250

200

150

100

=100

-150

|

——
}

_bpmkE

¥® { ndf 2784/ 36
pO —0.6237 + 0.28922

p1 —0.05229 = 0.10307

C{HW“’*“““W”}H

il
i

-30

91

200

100

=100

-200

—_—

=20

iff_bpmkE

Hﬂwﬁ“mw j

=10

0

10 20 a0

¥2 { ndf 3015/ 36
pO -0.8017 + 0.6150
p1 —0.08251+ 010677

} Jg

—3&

=20

10

0

10 20 30




asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

rund178 000 regression

4000

3000

2000

1000

=1000

=2000

= 7]
1

A
1

]
=]
]
d

diff_bpm4aX/um

bpm4aX

a

4000

3000

2000

1000

=1000

=2000

_':H}DDIII|III|III|III|III|II

|
o

I
g

1
]
=]
]
g

diff_bpmdaxsum

2000 —

1000 -

1000

=2000 [~

-3000 — | | | | |

-6 -4 2 0 2 4
diff_bpmdaX/um

1500

1000

500

1]

=500

=1000

=1500

=2000

-2500

diff _

3000
2000

1000

=1000

=2000

-80 -60 40 <20 0 20 40

diff_bpmda¥ium
diff

4000
3000
2000

1000

=1000

=2000

_':}DDDII|III|IIIIIIIlIIIlIIIlIIIlII

-80 -60 40 <20 0 20 40
diff_bpmda/um

diff _

3000
2000

1000

=1000

= 2000

2
2
5
3
>

20 40
diff_bpmdeX/um

4000

3000

2000

1000

=1000

=2000

_':}DDDIII|III|III|III|III|III|I

-80 -60 -40 =20 1] 20 40
diff_bpmdaX/um

diff_bpmdeX

diff_bpmdeY

3000
2000

1000

=1000

= 2000

I 1111 | 1111 | 1 111 | 1111 | 1 111 | 1111 | 1 111
4D 30 20 -0 0 10 20 30
diff_bom4eY/um

4000

3000

2000

1000

= 1000

= 2000

=000 ) b by b b b b g
40 =30 =20 10 0 10 20 30
diff_bpmdea¥ium

diff_bpmdeY

2000 — 2000 2000
1000 — 1000 — 1000 —
o o o
=1000 — 1000 — =1000
2000 — 2000 — 2000
~3000 IR T IS AR RN R ~3000 I BT N A AN AN N A A AN A A A I -3000 Lol b bovv b aa by Lo Lo
-80 B0 40 20 (1] 20 40 -80 -0 40 20 1] 20 40 40 ~30 20 =10 1] 10 20 an
diff_hpmdaYium diff_bpmdaX/um difi_bpmda¥ium
' diff_bpmd4eX '
N — N =
1500 | 1500 | 1500 |-
1000 1000 1000
500 - 500 500
oF oF oF
=500 :_ _500 :_ _500 :_
1000 1000 ~1000 [
1500 |- ~1500 -1500
~2000 -2000 -2000
~2500 ~2500 F - ~2500
I N || I A A A A = Tl v v br v b o by |||||| |||||||

~asym main

- 10

iy égt‘fVS_dﬁTl '-%—%ﬁféﬁﬂbat_pﬁsmtpan PN

diff_bpmE

3000
2000

1000

=1000

= 2000

-Eﬂ -20 =10 1] 10 20 30

diff_bpmEfium
diff _

4000

3000

2000

1000

=1000

=2000

_‘.}Dnn_llllll|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I

-30 -20 =10 0 10 20 a0
difi _bpmEfum

1000 |

=1000 —

=2000 —

~3000 ol b b b by b 1

=30 =20 =10 1] 10 20 a0

diff_bpmEfum

1500
1000
200
o
~500

=1000

=1500

=2000

-2500

-30 20 =10 0 10 20 30
diff _bpmEfum



- BOD - 600 - BOD - - BOD - - 600
| : | | i | [ | |
. 400 . 400 . 400 . 400 . 400
| : | | : | : | :
1 1 1 1 1
200 200 200 200 |- 200 |-
l ol 0 ol ol ol
g— y — 200 300 _200 200 _200 |-
400 400 _400 400 _400 |-
_B00 ' GO0 _600 ' _B00 - ' _B00 |-
_|||||||||||||||||||||| _||||||||||||||||||||||||| _||||||||||||||||||||||| || |||| _|||||||||||||||||||||I|||||||||||
-6 4 2 0 P 4 80  -BD  -40  -20 0 20 40 40 -30 -20 =10 O 10 21} 30 30 20 -10 0 10 20 30
difi_bpmdaX/um difi_bpmdaYium difi_bpmdeX/um difi_bpmdaY/um difi_bpmEium

) C BDO C BDO T BDO © 800
| | i | i | i |
200 200 200 200
reg_asym_dsl s ! i ﬂ
— 200 — 200 — =200 - =200
=400 =400 — _ 400 — 400
_E{m_lll||||||||||||||||||| _E_DD_I _EDD_III|III|III|III|III|III|I _E.DD_IIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII 600
-G . § -2 (1] 2 4 ~80 B0 40 20 (1] 20 40 40 =30 20 =10 (1] 10 20 a0
difi_bpmdaXsium difi_bpmda¥ium difi _bpmdeXsum diff _bpmdeium difi _bpmEfum
L] L ] ! L] Iji L] ! ] I]i
| 400 |- ’ : ; | 400 - a | 400 |- | 400 |- | 400
| i | | | | | i |
1 1 1 1 1
200 — 200 200 200 200
o o o ) o 1]
reg_asym_usr _ _ _ _
-200 — - 200 — -200 — 200 — =200
400 — =400 =400 — =400 . =400
_|||||||||||||||||||||| _||||||||||||||||||||||||||||| _||||||||||||||||||||||||| _|||||||||||||||||||||||||||||||||||||
~600 ¢ -4 -2 0 2 4 80T s a0 20 0 20 40 ~600q5 -60 —40 -20 0 20 40 8000 @ 20 10 0 10 20 30 ~600
difi_bpmdaXium diff_hpmdaYium diff_bpmdaX/um difi_bpmda¥ium difi_bpmEium
[ ] L 1 ! [ ] lji [ ] L 1
| I | I | | | L
| 400 ' | 400 | 400 | 400 | 400 |-
| B | B | B | B | B
L= R =5 L= R
o ' o o o o
reg aS } m dsr _300 _ 300 _300 _300 ~300
~ 400 — 400 400 — ~ 400 — 400
600 - - 600 |- - 600 |- - ~600 - - 600 |-
i N B T B B e gl ||||| TR ' I R A M A M A MO A A vl || ||||||||| ol b b s b e baaa by

20 =1 {? -30 -20 =10 1] 10 20 30

rund178 000 resression-reg maindet-vs diff bpm-scat postpan.png-



